

加气要等半小时甚至一个小时,附近方圆一里却没公厕的哥无奈路边行“方便”

“一条路上一个公共厕所都没有,排队加气的时候,实在憋不住了,只能在路边找个地方随便解决一下。”近日,多名“的哥”来电说,位于无锡大池路与鸿桥路交界处的华润燃气加气站附近,一个厕所都没有,“方便”成了大难题。

加气站附近方圆一里内没公厕

昨日上午10:00左右,记者在鸿桥路与大池路交界处的加气站看到,加气站并不是很繁忙,五六辆出租车有序地排队等候加气。此时,一辆出租车快速停在队伍最后方,40岁左右的一名男司机下车后径直往加气站的角落里跑,“方便”完后才长吁一口气回到车内。

记者随后采访了这位的哥。他姓杜,每天早晚,杜师傅都要去该加气站给汽车“充气”,“早上还好,人不多,可一到傍晚,排上半小时、一小时等加气,是常有的事。”杜先生抱怨说,每天排一个小时的队加气已经够让人郁闷了,更让人无法忍受的是加气站方圆一里内,竟然没有一个公共厕所,“方便”成了大难题。

据杜师傅透露,在加气站内就有一个小型厕所,原本还是开放的,但几个月前,厕所突然关



出租车通常要排半个小时甚至一个小时的队才能加到天然气

闭了。加气站的工作人员说,这个厕所开放之后,经常堵塞,而且脏乱不堪,又没有专人清理打扫,所以只能关闭,让加气站内部人员使用。现在,每天都有好多“的哥”在加气站附近随处“方便”,杜师傅指着加气站附近的一排围墙对记者说:“你等到夏天来这附近闻闻,肯定都是臭味。帮我们呼吁呼吁,在附近建一个公厕吧。”

公厕少停车难,的哥的姐水都不敢喝

“对我们出租车司机来说,上厕所本来就是件麻烦事,有

时候生意一波接着一波,根本没时间去上厕所,只能憋着。”另一位的哥秦师傅说,街边的厕所原本就很少,有一些还改作他用。虽然总在路边跑能找到一些公厕,但问题是上厕所的时间是不固定的,也不能总开车在厕所周围转。秦师傅说:“就算有时候找到厕所了,但我们把车停在哪里呢?如果把车停到允许停的地方,距离厕所又太远了,随便停在路边,又有可能被罚款,有时候实在没办法,只能找个偏僻一点的查臭方便。”男司机还好,女司机就更不便了,以至于现在不少司机上路时,水都不怎么敢喝。



一名的哥在墙角方便 匡笠 摄

人大代表提议解决的哥上公厕难问题

据无锡市环卫处一位负责人介绍,两会期间,已经有代表提出的哥上公厕难的问题,这一问题已引起相关部门的重视。

“为什么不在加气站附近放几个移动厕所?”面对记者的疑问,这位负责人说,移动厕所也是要经过规划、城管等部门审批的,而且需要专人看管,成本非常大。今年,无锡市环卫处已计划兴建10座公厕、改建10座公厕。对于加气站附近上厕所难的问题,环卫处会考虑解决。 匡笠

»天气预报

昨日中午,太阳难得地露了一下小脸,温暖的阳光将连日积攒的阴雨氛围一扫而光。未来几天的天气又会怎样呢?根据无锡气象台的消息,未来几天,无锡地区受西南暖湿气流影响,将维持阴雨天气。6日起,气温回升明显。

今日空气质量报告

预计今日环境状况为良,空气污染指数为58至78,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天,阴有时有小雨,偏东风3-4级,最低气温2℃,最高气温6℃。

明天,阴有雨转多云,最低气温3℃,最高气温7℃。

后天,多云转阴有雨,最低气温5℃,最高气温9℃。 唐奕

»政务短波

燃放烟花爆竹春节期间有限解禁

虎年春节期间无锡市区将有限制地许可燃放烟花爆竹。2月2日,无锡市政府专门为此发文通告全市。

根据通告,从2月13日(农历除夕)6时开始至2月28日(农历正月十五)24时止,市民可以选择场地平整、开阔和人员、车辆较少等不易引发火灾风险和伤及他人的场所燃放烟花爆竹。绝对禁止燃放烟花爆竹的场所主要包括车站、码头、机场、集市贸易中心、繁华街道等人员集中的公共场所、重要军事设施和市级以上文物保护单位等重要场所及其周围50米内;易燃易爆化学物品的生产、储存场所和粮、棉、油、日用品等可燃物资仓库、露天堆场及其周围100米内;山林、芦滩和自然保护区、风景名胜旅游区及其周围50米内。此外,禁止燃放的场所还包括医院、敬老院、疗养院、幼儿园、托儿所、教学科研单位等场所,以及楼房的阳台、大型建筑屋顶等。

在销售方面,销售烟花爆竹的单位和个人,必须持安监部门核发的《烟花爆竹经营(零售)许可证》,并办理工商登记后方可销售烟花爆竹,并且必须在规定的时间内经销(从2010年2月11日6时起至2月28日24时止)。严禁销售、燃放、贮存、运输铁炮、手持花、拉炮、摔炮和未经批准生产的各类烟花爆竹。对违反本通告规定者,将由公安机关和安监部门依据《中华人民共和国治安管理处罚法》、国务院《烟花爆竹安全管理条例》《江苏省烟花爆竹安全燃放暂行规定》和《无锡市禁止燃放烟花爆竹条例》予以处罚。构成犯罪的,将依法追究刑事责任。 金辰 薛晨

»市场执法

质监工商卫生农林拉网排查暂未发现问题奶粉

根据国家、省统一部署,无锡市质监、工商、卫生、农林等部门近日对食品批发市场、超市等进行了拉网式排查,目前暂未接到有关“问题奶粉”的报告。据无锡市食安委有关人士介绍,无锡市一直严格加强食品安全监管,此次接到上级部门指令立即安排各个部门进行巡查。昨日记者走访锡城几个主要的超市,也未见问题奶粉。 陈超

对接“世博”无锡主打“运河”牌

喜庆火红的微缩世博中国馆、俏皮的海宝……日前,无锡清名桥古运河景区被列入“世博体验之旅”示范景点。为了更好对接世博,南长区制定了《古运河片区对接世博方案(草案)》,在世博会期间,一批修复建成的景点将亮相,迎接海内外的游客。

据南长新城开发建设指挥部办公室副主任、江苏古运河投资发展有限公司副总经理李先光介绍,世博会期间,古运河景区将推出12个节点项目,其中包括已建好并开放的窑群遗址博物馆、祝大椿故居、丝业博物馆等,还有正在修建的鸭子滩、水仙庙、跨塘桥等8个节点。

据了解,清名桥历史街区的保护修复和南禅寺文化商城的升级改造,是无锡市委、市政府打造历史名城,提升城市功能,推动现代旅游与服务业发展和对接世博会的一个重要项目。目前,列入2010年工程建设内容的主要包括:历史街区改造,其中主要有启动历史街区南下塘(跨塘桥——祝大椿故居)沿河及其相关节点的修复,展开古运河文化艺术馆二期工程的建设工作,完成南长街两侧民居的保护性修复和锦泰餐饮休闲区(跨塘桥东广场)、永泰创意产业区(丝博配套区)的建设,启动清名民俗区建设;全面完成南禅寺商城的升级改造,提升南禅寺商城作为清名桥古运河景区重要组成部分的整体形象。 金辰 薛晨



清名桥畔微缩世博中国馆 薛晨 摄

学生回校拿成绩册 市区交通堵成一片 两三分钟的路昨天用了一刻钟

“昨天下雨交通不堵,今天放晴了,进城的路反而堵塞了!”昨日,上班族姚女士来电抱怨称,早晨8点多钟在清扬路、解放东路一带交通不畅,结果上班迟到了,后来一打听才知道和学生回校拿成绩册有关。

昨天早晨记者在永乐路往南长街一段也遇到了交通堵塞,当时是早晨8点10分左右,只见车龙从南长街、永乐路路口一直堵到近通扬路,车辆和行人只能

一步步往前挪动,间或还有车辆从一旁的辅道上横插进来。记者看了时间,从通扬路路口行至南长街路口,原本只要两三分钟的路汽车足足开了15分钟。上午10点,在解放东路过槐古大桥往东林书院方向一段又堵上了,公交车连路边都很难靠上,有的司机只能慢慢腾腾,好不容易在站台下车,等不及的司机无奈在马路中央开门放乘客下车,汽车喇叭也是响成一片。

据了解,昨天发生的交通拥堵与市区周边的一些学校举行修业式有关。南长区一所小学的老师告诉记者,学生当天是来拿成绩册的,很多家长开着私家车送孩子,造成校门口周边一度发生拥堵。“平时学生上学时间比较早,和上班族的上班高峰是错开的,所以还感受不到。今天拿成绩册的时间差不多正好和上班时间相当,所以就感觉到堵塞了。” 陈超

平时只盯文化课成绩,艺考慌了手脚

19岁考生不知“草帽”啥模样

“啊!这次考题要画草帽?我女儿至今不知道草帽什么样,怎么画啊?”昨天早上,记者采访途中,听到的姐在得知其女儿当天参加的全国美术专业考试要画草帽时叫苦连天。记者事后了解得知,每年美术考试期间,都有不少“半路出家”甚至是“考前突击”的所谓“特长生”参加考试碰运气。

19岁少女从来没见过草帽

“草帽,很普通的东西,画起来应该难度不大吧?”听见记者这样说,的姐叹气道:“不是说草帽难画,而是我女儿根本没见过草帽,怎么画?”“你女儿多大了?”“19岁,平时还没接触过(草帽)这东西,在家里,我们只要求她学习好,别的什么都不要她做。不瞒你说,我女儿不是专业学画画的,只是知道这次有美术考试,在朋友建议下,让女儿突击学的画画,也就3个月而已,就是想凭这样

的‘特长’考个好大学。”的姐告诉记者说,像她女儿这样突击学画画想通过“特长”考上大学的学生有不少。“因为平时没底子,主要还是死记硬背地专门练画一些东西备考。大多是这几年来考得最多的题目。”的姐后悔地说,她看过前几年的考题,草帽已经连画3年了,实在没想到今年还要画。

半路出家艺考生年增两成

2010年全国高校美术学专业考试从1月21日到2月8日,作为被全国81所高校指定为无锡考点的无锡市湖滨中学,这几天每天都有来自全国各地的参考学生身背画框、手提笔袋进进出出。据了解,这几年,无锡地区和全国各地一样,艺术类考生不断增加,1997年时全市约有三四百人,2000年增至1000人,这两年更是突破了2000人,其中7成左右都是美术考生。据业内人士分析,许多

考生学画并不是出于兴趣,而是因为凭文化课成绩考大学无望,无奈之下便“半路出家”。

家长大都赞成素质教育

但是,真正的美术特长生是需要扎实的基本功,良好的艺术感觉也不是靠突击的死记硬背就能信手拈来的。一位资深美术老师说:“记得有一年考试题目是画一个人物半身像。结果许多考生连基本的比例构图都找不准,有的甚至把手画得比头还大,画不出人物年龄感和神态特征的就更多了,一看就知道是基本功太差,基本就是个‘突击生’。”

对此,不少送考的家长虽有自己的苦衷,但对于像的姐19岁的女儿却连草帽也不知道是何物,不少家长也认为,学生的素质教育不但老师要抓,家庭教育也需要更多注重孩子的综合素质,而不要只盯着孩子的成绩看。 薛晨